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a) g- =-3 , -79 ¥÷j
Solute : 2 ✗

> Jiggs
= "J ' →¥cÉ

= 3- . ;÷% ⇒ ÷ . ÷;± ⇒ § . ¥ = Is -¥
3

= ¥3,5 = Fg
.

b) g-
= ¥ , afla.li 32yd
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solute :

3-g.gg#-- 3¥
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solute :

4xs-y.gs#--IEg-j-J---1-.oe-y--t--4--.z-1=-g-% = 12¥ ÷

d) sty = ÷ , aflafi §,y
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sty = ÷
5. y

¥5T
= yÉ⇒_¥" =z×+I = 3%5-+5

=

÷÷E
= •-÷s = :#

=
5-¥ = :& .

Entercited & : ②and

a) Éa;y# = ¥ , attacking .

Rezolvere :

&×Yy4Y_ = 1¥ ⇐
8. (2×+47)--14 . 4.y l :&

2×+44 = 77
2 ✗ = By

⇒ g-
= :

b) &yF÷a =g± , oifeati
y

, F
'

Rezolnere .

Oui proportion % = g- separate elstine
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ddinate.it#ee--e---dcttwncioeyIF--n---t-g- ⇒ oeyEE-x-ct.se =¥g
⇒ %g- = ÷

I :* ⇒
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g-
= ÷

1- • ⇒

g-
= ;

÷ = g- cabinet bye = DE

g-
= : ⇒ ÷_=÷

→ 2%-1+39 = :-, afea.li g- =
?

Rezende :

3¥¥-y=¥g ⇒ 1612×+323--134×+4y)

⇒ 32kt 48g = 26kt 52g
32A -26 st= 52g -48g
Got = 4 y
⇒ g- =÷"=÷.

cold 5A -139

antsy
= - oiflaf Ig = ?

Rezohore :

5K-139 = ¥-4 ⇒ 34 (5.A- +3g)=58G×t3y) 1.2
2.a

-13J ⇒ 17 (Sst -13g) = 29 Got-132)
85 . a- + 51L = 58A -18 7-y

⇒ 85.x - 58K = 87g -51.y
⇒ 27. = 36g ⇒I*=¥_É%
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e)T.EE?Y-y=Yf-,aflaf-isye--=?Rezolnere
.

7A+2Y_ = ¥ ⇒ 18( 7. a-+2g) =M(a.a- +7g)4.a

-17g
⇒ 126kt 36g

= 44K -177g
⇒ 126 at -44 A-= 77g

-

36J
⇒ 82A = 41g 1 : 41

⇒ art =L
⇒ g-

-I

Ertercitiul 3. a)Dack a- = hey, aflakj 2¥yY_>

Rezolrore :

a- = hey atunci

275yd = }y +31g
g- =÷

= ; - Eg + ÷
=}- . I + 13
= 38-+13 = g- =3 .

saw itputeamenbcue.pe a- cee 4.y
In

ertpresia 25¥ = 2.42-9-1=
↳

= 9-3%3 .
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b) Dace ⇒ =L , aflatis 2y¥ñ
Rezofvare :

g- =y ⇒ a- = Sy
alienee '

Iy÷*=

a§Y→j =
= g-

Eaerciteul 4
. Folosindpsopoetiilederenatessase

rifle
>

a din psopoegtiile :
'

a) 0T¥ = Eg ; b) hY§2_ = 4¥ ;

→ ⇒ = 31¥ ; d) (⇒"=%¥+I
Prezolnore :

a) % = Iatunciea-I-qe-d.at#---g-atuncist-iygst-=6--j5-
⇒ Ig =¥ ⇒ a- = 5

(2

b) 4stIf- = 4.* ⇒ a(;→ = 2¥
1 : a

⇒ a

;÷ = ¥

⇒ 7-(2×+1) = 15. St

14 st + 7 = 15 Al ⇒ 7=15×-14✗ ⇒ 7 = K.
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or

→ ⇐ =3:-#

F- = 34¥ ⇐ last= 5 (3×+1)

16 A- = 15 st + 5

16 ✗ - 15✗ = 5

Al = 5
.

d) ¥④= FITS
¥, = .EE?--+-s I :& ⇒ Is =

-¥⇒ 1 ' '

⇒ e- = Ig ⇒ 2- = A-
5 5-2 2×+1-At

% = Ed atunci a- = c- ⇒ 2-
=

a-

b-a d-C 3 It-11

⇒ 2- = A-
3-2 a- +n - Tt

÷ = E- ⇒

St = 2
.

Ertercitul 5
.

tease afle a- se; y dead seema los este 44

si geht toe eslt g- .
piezolnoee
a-+y =

44

F-- f- ⇒ *yI = 3¥ ⇒ g- = ¥
1 : "

⇒ Ey = f- ⇐ y = 32
St + 32=44

at = 44 - 32

It = 12 iak y -_ 32
. peg6.



Estercited 6
.

✓a- se aflest.siy deed difereszta los este 36

si repaint toe este÷ .

Rezolvere
.

{ T
- * = "

putem folosipropodii derivates assume§ = Ig , ,

Ja
= ¥7s ⇒ Ig = g-

1. a

÷ =
5 ⇒ 2-= 18.5

St = 90
.

Y - 90=36 ⇒ y
= 36+90

Y
= 126 .

rt = 90 iak y
= 126

.

Ertereiteul -7
.

false afle stsi y dock seema lol este 35

si

, 2az-y3 =3 .

Rezolvore
.

stty
= 35

2×+3,32=32 foloseim properly decimate .

2×t3y-3Y_ = 1¥
3g

?g*_y = 2-
⇒ 4.A- 3g

nitty = 35 1.4 ⇒ 4kt hey = 140

3g -14g = 140⇒
⇒ 4- Y = 140 ⇒ y =20 .

⇒ st= 15
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